
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VIII. évfolyam 7-8. szám  2015. július-augusztus

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Nem cifraság a szûrön, 
Nem sujtás a magyarkán, 
Nem hívságos ünnepi lobogó, 
Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Nem pompázom, de szükséges vagyok. 

Reményik Sándor
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2  Etyeki Forrás

Etyek Nagyközség Önkormányzata valamint Testvérvárosi Tanácsa szeretettel meghívja a település lakóit
2015. szeptember 5-én 18 órára a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodába

Remshalden és Etyek testvérvárosi szerzôdése 
megerôsítésének 20 éves jubileuma

alkalmából rendezett ünnepi mûsorára 

A jubileumi mûsor közremûködôi: 
– a Nefelejcs óvoda táncosai – az általános iskola tanulói – a mûvészeti iskola zenész növendékei 

– a biatorbágyi Füzes Táncegyüttes – testvérvárosunk, Remshalden diákjai
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Etyeki Forrás 3

Augusztus elsején tar-
tották a Szobazenészek 8.
Találkozóját a Körpincé-
ben. Az est folyamán bárki
megcsillogtathatta zenei te-
hetségét a nagyszámú kö-
zönség elôtt. A képen egy
erre az alkalomra „össze-
állt” zenekar: Barta László,
Verebélyi András, Tóth Ká-
roly és Máté Barbara. 

Köszönjük Tóth Károly!

Ez Etyeki Búcsú változatos programjai közül: Signum Kórus fellépése a ka-
tolikus templomban – gyermekmûsor a Könyvtár-Közmûvelôdési Intézmény-
ben – Kopcsik István vetítôképes elôadása az utazásai során összegyûjtött ásvá-
nyokról – az Etyeki Kerámia Önképzô Kör kiállítása a Magyar-kútnál.
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Korabeli vegyesbolt a Kender utca elején

Etyekanno...

4  Etyeki Forrás

Villámlátogatás Remshaldenbôl
Augusztus 11-én 33 fôs ifjúsági csoportot láttunk vendé-

gül. A CVJM Grunbach (Keresztény Fiatalok Egyesülete)
minden évben szervez külföldi utazást, melynek során sze-
retnék megismerni a célország kultúráját. Az utazások kere-

tében voltak már többek között Norvégiában, Olaszország-
ban, Franciaországban, Csehországban és idén Magyaror-
szágra jöttek. A bázisuk Balatonon volt, de ellátogattak
Veszprémbe, Budapestre, a Duna-kanyarba és szerették vol-
na megismerni a testvérvárosukat is. Etyeken három órát töl-
töttek. Ezalatt Fehér Margittal, a Német Nemzetiségi Ön-

kormányzat Elnökével vezetésével tettek egy
sétát, megnézték a katolikus templomot, el-
sétáltak a Magyar-kúthoz, megnézték a
Remshalden parkot és a Kálváriát valamint a
Hôsök terét, kis ízelítôt kapva Etyek és Ma-
gyarország történelmébôl.

A séta után az Etyeki Németek Egyesüle-
tének házában a tájház megtekintése után fi-
nom vacsora várta a fiatalokat. Mindenkinek
ízlett a marhapörkölt sós burgonyával és ko-
vászos uborkával. A kísérô felnôttek kóstoltak
egy kis etyeki bort is.

Nagyon örültünk, hogy a fiatalok kíván-
csiak voltak Etyekre és vendégül láthattuk
ôket. Köszönet Fehér Margitnak és az
Etyeki Németek Egyesületének a közre -
mûködésért.

Rujp Zsuzsa
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Etyeki Forrás 5

Etyek Nagyközség Önkormányzata nem rendelkezett
mûködô gépjármûvel, mellyel a településüzemeltetési feladato-
kat el tudtuk volna látni.  Ezért elôzetes egyeztetések után a
képviselô-testület úgy döntött, hogy az elôre nem tervezett,
költségvetésen kívüli bevételekbôl vásárol egy traktort. 

2015. június 30-án több cégnek kiküldésre került árajánlat
bekérô, az alábbi fô paraméterekkel: 45-50 LE, hidraulika ki-
hajtás, fülke. Az árajánlat bekérési kiírásban meghatározott ha-
táridôig 8 árajánlat érkezett be, melyek alapján a képviselô-tes-
tület a Foton TB504C típusú, 50 lóerôs gépjármûvet válasz-
totta bruttó 5.312.664 Ft értékben. 

A traktor 2015. augusztus 7-én megérkezett nagyközsé-
günkbe. A gépjármûvet településüzemeltetési feladatok ellátá-
sára, így például a közterületek és önkormányzati területek
rendben tartására, hó eltakarításra, fûnyírásra, mulcsozásra…
stb. kívánjuk használni.  

Terveink szerint minden évben fejlesztenénk a traktor tar-
tozékainak sorát (rézsûkasza, homlokrakodó lapát, ágdaráló,
árokásó, hótoló lapát és egyéb eszközök).  Ha minden évben
vásárolunk egy eszközt, akkor pár éven belül egy olyan felsze-
reltségû jármûvel fogunk rendelkezni, mely teljes körûen ki-
szolgálja településünk üzemeltetési igényeit. 

Megépült a Palatinusz és a Gesztenyés utca egy szakasza
A középtávú és átfogó útfelújítási programunk keretében az idén két utcát

felújítottunk, a Palatinusz utcát és a Gesztenyés utca egy szakaszát, amely ma-
gába foglalja az aszfaltozást, a padka elkészítését, a vízelvezetô árkok tisztítá-

sát és kialakítását. A két utca felújítása
bruttó 17.652.933 Ft-ba került. Mivel
Európai Uniós és állami források sem áll-
nak rendelkezésre – tájékoztatás szerint a
jövôben sem fogják az önkormányzatok
belterületi útépítéseit finanszírozni –
községünk járda- és útfelújítását szigorú
gazdálkodás mellett saját költségen tud-
ta elvégezni.

Nagyon szépen köszönjük Tóth Ta-
más etyeki lakosnak, hogy az Alsóhegy
utca 1-5. közötti utcarészt saját költsé-
gén leaszfaltoztatta.

A lakosság a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának a KEKA részére történô fel-
ajánlásával tudta/tudja támogatni az utak javítását és reményeink szerint az idei évi felaján-
lásokból ôsszel még egy utcát fel tudunk újítani.

Lakossági összefogással, közösen tovább tudjuk szépíteni községünket!

Új utcabútorok

Etyek Nagyközség Önkormányzata foglalkoztatásában álló
közfoglalkoztatott kollégák a településünkön kivágott, életve-
szélyt keletkeztetô fákból utcabútorokat készítettek, melyek az
önkormányzat étterme és a könyvtár elôtt találhatók és alkal-
mat nyújtanak az arra sétálók és pihenni vágyók részére egy ár-
nyékos, csendes helyen eltöltött pihenésre. 

A jövôben folytatjuk az utcabútorok készítését, tovább szé-
pítve ezzel településünket.  

Ezúton köszönöm meg a közfoglalkoztatott kollégák mun-
káját. 

Garaguly Tibor polgármester 

Új „munkatárs”: traktort vásárolt az önkormányzat
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Önkormányzati határozatok
a július 17-i ülés jegyzôkönyvébôl 

187/2015. (VII.17.) – Döntés a Fejér Megyei Kor-
mányhivatal FEB/02/298-1/2015. számon kelt javasla-
tában foglaltakat tudomásul vételérôl, és a 2/2014.
(I.23.) önkormányzati rendelt, valamint az 5/2014.
(II.21.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

A képviselô-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal
FEB/02/298-1/2015. számon kelt javaslatát megismerte és
az abban foglaltakat tudomásul veszi, felkéri a jegyzôt, hogy a
köztisztaságról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellá-
tásának helyi szabályairól szóló 5/2014. (II. 21.) önkormány-
zati rendelet, valamint a nem közmûvel összegyûjtött háztar-
tási szennyvíz begyûjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról
szóló 2/2014. (I. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát
végezze el, és elfogadásra terjessze a képviselô-testület elé, fel-
kéri a Jegyzôt, hogy Etyek Nagyközség Önkormányzat Képvi-
selô-testületének jelen döntésétôl adjon tájékoztatást a Fejér
Megyei Kormányhivatalnak a Nemzeti Jogszabálytár szolgálta-
tója által e célra kialakított informatikai rendszeren keresztül.

188/2015. (VII.17.) – Döntés „feladat ellátási” szer-
zôdés megkötés elôkészítésérôl gyepmesteri-állatmentési
feladtok ellátására,  valamint az állattartás helyi szabályai-
ról szóló önkormányzati rendelet elôkészítésérôl

A testület a Fejér Megyei Kormányhivatal FEB/02/1157-
1/2015. számon kelt javaslatát megismerte és az abban foglal-
takat tudomásul veszi, felkéri a jegyzôt, hogy a gyepmesteri-ál-
latmentési feladtok ellátására kiválasztott természetes vagy jogi
személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkezô szervezet-
tel kötendô szerzôdés-tervezetet terjessze a képviselô-testület
elé jóváhagyásra, felkéri a jegyzôt, hogy az állattartás helyi sza-
bályairól szóló önkormányzati rendeletet dolgozza ki és elfo-
gadásra terjessze a Képviselô-testület elé, felkéri a jegyzôt,
hogy Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületé-
nek jelen döntésérôl adjon tájékoztatást a Fejér Megyei Kor-
mányhivatalnak a Nemzeti Jogszabálytár szolgáltatója által e
célra kialakított informatikai rendszeren keresztül.

189/2015. (VII.17.) – Döntés Etyek Nagyközség Ön-
kormányzat vagyonkezeléses víziközmû rendszerének
2016-2030. évi Gördülô Fejlesztési Tervérôl (GFT)

A testület úgy dönt, hogy a napirend tárgyalását elnapolja,
felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a felújí-
tási és pótlási tervben, valamint a beruházási tervben  szereplô
beruházási és pénzügyi ütemezéssel kapcsolatban folytasson
tárgyalásokat a Fejérvíz Zrt-vel. 

190/2015. (VII.17.) – Döntés a Széchenyi utcai szolgá-
lati lakások elôtti kerítés kapuinak építésére vonatkozóan 

A testület visszavonja a 274/2014. (VIII. 18.) számú hatá-
rozatát. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete
a Kosztik és Társa Gépgyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt-
t (székhely: Etyek, Szabadföld u. 29.) bízza meg az Etyek,
Széchenyi utcai szolgálati lakások elôtti kerítés kapuk kivitele-
zésével bruttó 418.515 Ft díj ellenében. Felkéri és felhatalmaz-
za a polgármestert, hogy az 1.) pontban kiválasztott kivitele-
zôvel a szükséges szerzôdést kösse meg. 

191/2015. (VII.17.) – A Közép-Duna Vidéke Hulla-
dékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Meg-
állapodásának módosításáról

A testület a Társulási Megállapodást az I. pontban foglalt
módosítással egységes szerkezetbe foglalva a határozat mellék-
lete szerinti tartalommal elfogadja, felhatalmazza a polgármes-
tert és a jegyzôt a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási

Önkormányzati Társulás módosítással egységes szerkezetbe
foglalt Társulási Megállapodásának aláírására, valamint felkéri a
polgármestert, hogy a határozat megküldésével értesítse a Tár-
sulás Társulási Tanácsa elnökét a képviselô-testület döntésérôl. 

192/2015. (VII.17.) – Döntés a „Vidéki gazdaság és a la-
kosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése 2015-
ben” címû pályázaton nyert gépjármû elôfinanszírozásáról

A testület úgy dönt, hogy a „Vidéki gazdaság és a lakosság
számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése 2015-ben”
címû pályázaton, az MVH 297/1901/86/4/2015 számú tá-
mogatási határozatában közölt gépjármû beszerzésre biztosí-
tott nettó 4.915.000 Ft plusz 85.000 Ft regisztrációs adó kifi-
zetésére igénybe veszi a Merkantil Bank által nyújtott fizetési
konstrukciót, mely kamat- és költségmentes, futamideje 8 hó-
nap. Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Merkan-
til Bankban az I. pontban meghatározott feltételekkel megkös-
se a finanszírozási szerzôdést a Szuzuki Vitara ALLGRIP Pre-
mium (1,6 benzin) terepjáró beszerzésére.

193/2015. (VII.17.) – Döntés Etyek Nagyközség tele-
pülésen Sportcsarnok építéséhez szükséges tervezôi áraján-
latok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a napirend tárgyalását elnapolja, fel-
kéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az engedélye-
zési terv elkészítésével kapcsolatban: a Jankus és társa Bt-vel, a B.
Futura Kft-vel és a Létersz Kft-vel, a kiviteli terv elkészítésével
kapcsolatban: Ulrich Péter építésszel, a Stummer és Kühn Építé-
szek Kft-vel és az Empebe Bildung Kft-vel folytasson további
egyeztetô és ártárgyalásokat, és a kialakult végsô ajánlatokat ter-
jessze a képviselô-testület elé. Felkéri és egyben felhatalmazza a
polgármestert, hogy szükség esetén a sorban következô legalacso-
nyabb árajánlat benyújtóval folytassa le az ártárgyalást. 

194/2015. (VII.17.) – Döntés traktor beszerzése vo-
natkozásában beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a Starex Pro Kft. (székhely: Gö-
döllô, Dózsa Gy. u. 69.) árajánlatát fogadja el Foton TB504C
típusú traktor 4.183.200 Ft + Áfa (összesen: 5.312.664 Ft) be-
szerzési ár ellenében. A traktor vételárának fedezetéül a 2015.
évi költségvetésben elôre nem tervezett befizetések szolgálnak. 

(A testületi ülések jegyzôkönyvei teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Közérdekû telefonszámok
E.ON Észak-dunántúli régió 
Telefonszám: 06-80/533-533 – Fax: 06-96/521-810
E-mail: araminfo@eon.hu
Tigáz Zrt.
Telefonszám: 06-40/333-338 
(külföldrôl is hívható: +36-46/510-511) – Fax: +36-42/597-531
E-mail: ugyfelszolgalat@tigaz.hu 
Fejérvíz Zrt.
Telefonszám: 06-40/200-341 – Fax: 22/350-539
E-mail: fejerviz_bicske@fejerviz.hu  
Depónia Kft.
Telefonszám: 22/504-412 – Fax: 22/507-420
E-mail: ugyfel@deponia.hu 
Katasztrófavédelem 
Telefonszám: 22/310-948 – E-mail: ugszfvar@katved.gov.hu  
Rendôrség

Bicskei Rendôrkapitányság – Telefonszám: 22/566-020
Fax: 22/566-020

Etyeki KMB Iroda – Telefonszám: 06-20/931-9835
Garaguly Tibor polgármester – Tel.: 06-30/971-1854
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ELÉRHETÔSÉGEK, ÜGYFÉLFOGADÁS

Bicskei Járási Hivatal
2060 Bicske, Kossuth tér 14. 
Tel.: 22/566-300, Fax: 22/566-303
E-mail: hivatal@bicske.fejer.gov.hu

Hivatalvezetô: Szabó Gábor
Tel.: (22) 566-302, (20) 424 0994, Fax: (22) 566-303
E-mail: szabo.gabor@bicske.fejer.gov.hu
Hivatalvezetô-helyettes: Nagyné Mikulásik Katalin
Tel.: (22) 566-301, 06 (30) 867 6935, Fax: (22) 566-303
E-mail: nagyne.kati@bicske.fejer.gov.hu

OKMÁNYIRODAI OSZTÁLY
Bicske, Kossuth tér 16.
Osztályvezetô: Vakánné Petrovics Ildikó 
Tel.: (22) 566-290, 06 (30) 411-5029, Fax: (22) 566-287
E-mail cím: okmányiroda@bicske.fejer.gov.hu
Ügyfélfogadás: H: 8-12 és 13-16-ig, K: szünet, 
Sz: 8-12 és 13-16-ig, Cs: 13-16-ig, P: 8-12-ig
Ügyfélszolgálat, idôpontfoglalás: (22) 566-288
Az idôpontfoglalás a www.magyarorszag.hu internetes
honlapon ügyfélkapu regisztráció nélkül is lehetséges. So-
ron kívüli ügyintézés: elkészült okmány átvétele és ügyfél-
kapu regisztráció.

HATÓSÁGI ÉS GYÁMHIVATALI OSZTÁLY
Osztályvezetô: Orosz Éva
Bicske, Kossuth tér 14. III. emelet.
Tel.: (22) 566-280, Fax: (22) 566-303 
Hatósági ügyek: 06 (70) 436-4046
Gyámügyek: 06 (70) 436-4047
E-mail: hat.gyam@bicske.fejer.gov.hu
Ügyfélfogadás: H: 8-12 és 13-16-ig, K: szünet, 
Sz: 8-12 és 13-16-ig, Cs: 13-16-ig, P: 8-12-ig 

Roma referens: Sándor Alíz
Bicske, Kossuth tér 14. II. em. 26. szoba
Tel.: (22) 566-307, 06 (70) 436-4046
E-mail: sandor.aliz@bicske.fejer.gov.hu
Ügyfélfogadás: H: szünet, K: szünet, Sz: 13-16-ig, 
Cs: szünet, P: 10-12-ig

ÉLELMISZERBIZTONSÁGI 
ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY
Osztályvezetô: dr. Tomor Éva
Bicske székhely: 2060 Bicske, Kossuth tér 14. földszint
Tel.: (22) 261-150, 06 (70) 436-2510 Fax: (22) 565-292
E-mail: bicske.jarasiaeuhivatal@bicske.fejer.gov.hu
Móri Kirendeltség: 8060 Mór, Zrínyi utca 36.
Tel.: (22) 400-138, (22) 562-359, Fax: (22) 400-138, 
E-mail: mor@oai.hu
Ügyfélfogadás: H: 8-12 és 13-15,30-ig, K: szünet, 
Sz: 8-12 és 13-15,30-ig, Cs: 8-12 és 13-15,30-ig, P: 8-12-ig

FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLY
Bicske, Kisfaludy utca 50.
Osztályvezetô: Nagyné Mikulásik Katalin
Tel.: (22) 565-263 Fax: (22) 565-263
E-mail: fejermmkbicske@lab.hu; nagynemk@lab.hu
Ügyfélfogadás: H: 8-14-ig, K: szünet, 
Sz: 8-12 és 13-16-ig, Cs: 13-14-ig, P: 8-12-ig

FÖLDHIVATALI OSZTÁLY
Bicske, Kossuth tér 14. I. és II. emelet
Megbízott osztályvezetô: Székelyné Homonnai Krisztina
Tel.: (22) 566-018, (22) 566-014 Fax: (22) 566-012 
E-mail: bicske@takarnet.hu;
Ügyfélfogadás: H: 8-12 és 13-16-ig, K: szünet, 
Sz: 8-12 és 13-16-ig, Cs: szünet, P: 8-12-ig

FEJÉR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL – BICSKEI JÁRÁSI HIVATAL
SZERVEZETI EGYSÉGEI, ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

A JÁRÁSI HIVATAL ILLETÉKESSÉGI TERÜLETE
A Járási Hivatal illetékességi területe Alcsútdoboz, Bicske, Bodmér, Csabdi, Csákvár, Etyek, Felcsút, Gánt, Mány, Óbarok, Szár,

Tabajd, Újbarok, Vértesacsa, Vértesboglár közigazgatási területe.
A Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály illetékességi területe a Bicskei Járás, a Gárdonyi Járás:

Gárdony, Kápolnásnyék, Nadap, Pákozd, Pázmánd, Sukoró, Szabadegyháza, Velence, Vereb, Zichyújfalu és a Móri Járás: Bakony-
csernye, Balinka, Bodajk, Csákberény, Csókakô, Fehérvárcsurgó, Isztimér, Kincsesbánya, Magyaralmás, Mór, Nagyveleg, Pusztavám,
Söréd közigazgatási területe.

FELHÍVÁS
Ezúton  tájékoztatom Etyek Nagyközség Lakosságát, hogy a Fejérvíz Zrt. Bicskei  Üzemmérnökség tájékoztatása alap-

ján az üzemmérnökség településeit (eddig Bicske és Mány települések) rosszhiszemû csatorna ellenôrök járják, akik „a
Fejérvíz Zrt-tôl várható jelentôs csatorna büntetések” megelôzése végett felajánlják szolgálataikat az ingatlanukon lévô
belsô csatornahálózatuk ellenôrzésére és tisztítására. 

Tényszerû ismeretek szerint a nevezett „vállalkozók” a haszontalan és szükségtelen szolgálatuk ellenértékeként rendkívül
nagy összegeket (tényszerûen pl.: 70.000 Ft-ot) kérnek. „Munkájukról” számlát és megbízási szerzôdést adnak át, ami azt a
tényt feltételezi, hogy legálisan alapított vállalkozásokról van szó, amelyek ugyanakkor félrevezetô hivatkozásokkal, megfélem -
lítéssel csalják ki jellemzôen idôs, illetve döntésükben korlátozott áldozataiktól a pénzt.

A Fejérvíz Zrt. határozottan leszögezte, hogy Társaságuknak, mint a településünkön mûködô vízi közmû szolgáltatónak
munkatársai nem, ill. nem ilyen módon végzik ellenôrzési tevékenységüket; munkatársai minden esetben vízmûves
jármûvel, Fejérvizes ruhában és fényképes kitûzôvel jelennek meg az ellenôrzésbe vont felhasználóknál, ill. mindenkor
értesítést kapnak az érintett hatóságok (rendôrség, Járási Hivatal).                                                          Garaguly Tibor
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Mûvészeti iskola
Tanévnyitó beszéd helyett
Ilyentájt a mûvészeti nevelés

fontosságáról szoktam idézeteket
keresni a tanévnyitó beszédem-
hez. Most ehhez a cikkhez keres-
tem. És találtam. Mintha talán
idéztem is volna korábban…

„A mûvészeti tevékenység
egyik legnagyobb hatása, hogy
fejleszti a személyiséget, egyéb,
nem mûvészi képességeinket, az
emberek életének értelmét ad-
hatja. A mûvészetekkel való fog-
lalkozás erôsíti identitástuda-
tunkat, segíti megtalálni egyéni
hangunkat. Új utakat nyit, sze-
mélyiségünk határait szélesíti,
képessé tesz arra, hogy hagyomá-

nyainkat új módon lássuk, megadja annak lehetôségét, hogy
meghatározzuk, hol a helyünk széttöredezett világunkban. … A
mûvészetek, a zene az élet alkotó energiáit adják. Fejlesztik a
gondolkodást, a koncentrációt, a kooperáció készséget, a kocká-
zatvállalást, a nyitottságot, az intuíciót, a spontaneitást, a bi-
zalmat és önbizalmat. Erôsíti a képességet és szándékot arra,
hogy az értékes dolgokat észrevegyük, kutassunk a felszín alatt. A
demokráciában elkerülhetetlen, hogy minden egyéni kreatív
hang meghallgatásra találjon. A mûvészeti tevékenységekben
való részvétel támogatása is kötelessége azoknak a társadalmak-
nak, amelyek nemzeti kultúrájuk megôrzését, továbbadását sze-
retnék. A vertikális és horizontális, a nemzeti és a klasszikus kul-
túrák kölcsönös kapcsolata, egymásra hatása ugródeszka lehet a
kreatív jövô számára egy nyitott táradalomban.”

Peter Renshaw – angol kreativitás-kutató
Nem kezdek az idézet magyarázásába. Néhány kifejezést

kiemeltem benne. Keressék meg és olvassák újra! Ezeket a ki-
fejezéseket magamra vetítve szeretnék csak néhány történést
kommentálni.

Életem az elmúlt másfélévben úgy alakult, hogy új utak nyíl-
tak elôttem. 2014-ben részt vehettem a Kôrösi Csoma Sándor
Programban Észak-Angliában, Manchesterben. Az ottani ma-

gyar közösség életébe kaptam betekintést, nyújthattam nekik se-
gítséget mindennapi életükhöz és közösségük szervezéséhez. Új
módon kezdtem látni hagyományainkat is, mely nyitottságomat
és alkotó energiáimat megnövelte. Idén ismét beadtam pályáza-
tomat ugyanerre a programra, és nagy meglepetésemre újra
megkaptam a lehetôséget, hogy ugyanabban a közösségben le-
hessek – tulajdonképpen – kulturális szervezô. Tudom, hogy
kockázatos, de élek a lehetôséggel és 2015. szeptember 1. –
2016. május 30. között ismét ösztöndíjasnak szegôdöm.

Mindez érinti persze az etyeki mûvészeti iskolát is. Kérem,
hogy ugyanazzal a lelkesedéssel támogassák kicsiny intézmé-
nyünket, tanárainkat és éljenek a lehetôséggel, mely – nem
gyôzöm eléggé hangsúlyozni – Etyek életében pótolhatatlan
lehetôség az általános iskola mellett, azzal összhangban. Ha
töretlenül fontosnak tartjuk a mûvészeti nevelést, hiszem,
hogy a gyermekek arcára csalt mosoly visszaigazolja azt.

Kívánok az elkövetkezô tanévre sok örömteli pillanatot,
koncerteket, bemutatókat, kiállítást minden növendékünknek,
a szülôknek és tanártársaimnak.                         Csige Ildikó

TANÉVKEZDÉS
Fontos dátumok az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzeti-

ségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola
2015/2016-os tanévkezdésével kapcsolatban.

l Tankönyvosztás: 2015. augusztus 28-29-én (Részletes
információk augusztus 25-e után)

l Tanévnyitó az általános- és a mûvészeti iskolának
együtt: 2015. szeptember 1-jén reggel 8 órakor

l Elsô tanítási nap az általános iskolában: 2015. szeptem-
ber 1-jén, kedden

l Pótbeiratkozás az alapfokú mûvészeti iskolában: 2015.
augusztus 31-szeptember 1-2. 9-17 óra között

l Elsô tanítási nap a mûvészeti iskolában: 2015. szeptem-
ber 3-án, csütörtökön

l Órabeosztások a mûvészeti iskolában: 2015. szeptem-
ber 3-4-én 14-17.30 óra között

l A mûvészeti iskolai térítési- és tandíjakról személyre
szólóan szeptember második hetében kapnak tájékozta-
tót a növendékek. Az I. félévi díjak befizetésének határ-
ideje: 2015. október 15.

Intézményvezetés
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Könyvajánló
Kedves jelenlegi és jövendô Olvasóink!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy könyvtárunkba júni-

us-júliusban 200 könyv érkezett. Ebben a bôséges kínálatban
mindenki találhat kellemes szórakozást, értékes szépirodalmat,
érdekes és izgalmas ismeretterjesztô mûvet.

Kedvcsinálónak korosztályonként, mûfajonként egy-egy
könyvet röviden bemutatunk, még néhányra pedig felhívjuk a
figyelmet.

Elsôként Esterházy Péter és Birnbaum D. Marianna beszél-
getôs könyvét, Az évek iszkolása címût ajánlom, amely az író
65. születésnapja alkalmából jelent meg. Szó esik írói módsze-
rekrôl, arról, hogy miként és hova telepítették ki a családot az
50-es években, ennek kapcsán elgondolkodhatunk hazáról és
magyarságról, Istenrôl és filozófiáról, beszélnek írói tervekrôl
és emberi kapcsolatokról. Igazi irodalmi csemegeként olvasha-
tó könyv.

Grecsó Krisztián Pletykaanyu c. elbeszéléskötetére hívom
fel a figyelmet. A szerzônek itt Etyeken egyre népesebb olva-
sótábora van. A költô verseinek ismerôs stílusa ezekben az el-
beszélésekben új hangok összefüggésében jelenik meg, mági-
kus, humoros világban. Az egyes elbeszélések világa is eltér
egymástól témájukban, stílusukban, hangulatukban ezzel téve
színessé a könyvet. 

Sokan keresik a skandináv krimiket. Nekik jelezzük, hogy
megérkezett Camilla Läckberg A hableány, Jo Nesbo Vér a
havon és a Vörösbegy c. könyve.  Egyszerre lebilincselôen iz-
galmas és megható – csak felnôtteknek ajánlott – történet az

amerikai Luis Carlos Montalván és Bret Witter Új élet Kedd-
tôl! (A sokat megélt katona és a golden retriever, akinek az
életét köszönheti.) c. regénye.

Igen népszerûek a történelmi regények. Most Bíró Szabolcs
jelentkezik az Anjouk koráról szóló – 10 kötetesre tervezett –
sorozatával. Az elsô könyv címe: Liliom és vér. Az angol tör-
ténelem XV. századi korszakával – a Rózsák háborújával – fog-
lalkozik Philippa Gregory A fehér királyné c. regénye.

Számos gyermekneveléssel, életvezetési problémával, min-
dennapi pszichológiával foglalkozó új könyvünk közül itt a Ki
az úr a háznál?, a Szólj vissza a Facebook-nak, a Kertpeda-
gógia és Révai Gábor Csányi Vilmossal illetve Vekerdy Tamás-
sal folytatott Beszélgetések az elmúlásról c. könyvét említem.

Gyermekeink sem maradnak olvasmány nélkül. Újra talál-
kozhatnak Rosszcsont Petivel, Profi Nokival, Ciki Mikivel, tu-
dásukat gyarapítva elmélyedhetnek az égbolt titkaiban Séta az
égbolton és az óceánok világában Óceánok mélye c. ismeret-
terjesztô köteteinkben.

A legkisebbek pedig vígan lapozgathatják, vagy akár várat
építhetnek az újra kiadott, – Radvány Zsuzsa által illusztrált
Egyszer egy királyfi, Tavaszi szél vizet áraszt, Anyám tyúk-
ja vagy az Egyedem, begyedem c. – leporellóinkat.

Kölcsönözhetô CD-inken meghallgathatják Mácsai Pál
elô adásában Örkény István Egyperces anekdotáit és Pogány
Judit meséli el Lackfi János Domboninneni meséit.

Szeretettel várjuk kedves Olvasóinkat a Magyar-kút Könyv-
tár és Közmûvelôdési Intézményben a szokásos nyitvatartási
idôben!

Radó Péterné könyvtáros

Solymosi Zoltán elmondta, hogy már több mint egy hó-
napot dolgoztak az út építésén, ill. a napokban folytatják a
munkálatokat, amint egy másik, bevételt teremtô munkát
befejeznek. Augusztus közepéig elkészülnek a felével, tehát
az akácos aljáig, utána jön a következô szakasz. Elmondta
még, hogy a készülô út vonalának kitûzésénél szembesültek
azzal a problémával, hogy az út jó 200 méterrel távolabb ér
ki a fôútvonalra, mint a terveken szerepel, illetve a nyomvo-
nal építése olyan dombos szakaszon halad keresztül, ami a
költségeket jelentôsen befolyásolja, növeli. Földhivatali
egyeztetés után kezdeményezték a polgármesteri hivatalnál a
terv módosítását. Ez a jelenlegi építkezést nem befolyásolja,
mert mire ahhoz a területhez érnek, addigra ez a helyzet is
tisztázódhat. Véleménye szerint ebben az évben ennek az út-
nak mûködnie kell.

Garaguly Tibor polgármester elmondta, hogy négy év
munka után, amely magában foglalta az érintettekkel való
egyeztetést, a terveztetést, a földhivatali ügyintézést, a jogi
rendezést, az engedélyeztetést, az építkezés elkezdését – a
munka a végéhez közeledik.  A SOSO Földszer Kft. kérését a
nyomvonal módosítására jogászi észrevétel, vélemény alapján

nem tudták támogatni, de tárgyalnak és keresik a szabályos,
költséghatékony megoldást. Az önkormányzatnak jelenleg
nincs lehetôsége plusz pénz bevonására, ezt a kft-nek kell fizet-
nie, amit Solymosi Zoltán vállalt is.

Mind Solymosi Zoltán, mind Garaguly Tibor többször
hangsúlyozta, ennek az útnak idén kész kell lennie. Solymosi
Zoltán elmondta, ha máshogy nem megy – és ez a legrosszabb
eset –, akkor az eredeti, már engedéllyel rendelkezô nyomvo-
nalon fog megépülni az elkerülô út.

Garaguly Tibor megígérte, hogy az önkormányzat biztosít-
ja a tûzcsapon keresztül az út locsolásához szükséges vízmeny-
nyiséget, kérte, hogy a locsolást a SOSO saját autóival végezze
el (ezt Solymosi Zoltán meg is ígérte). A közvilágítással kap-
csolatban elmondta, hogy keresik a lehetôséget a közvilágítás
megoldására, de az önkormányzat nem tudja finanszírozni a
szükséges tíz kandeláber több mint hatmillió forintos költsé-
gét. Ha sikerülne olyan megoldást találni, ami kb. 3 millióból
megoldható, a testület nyitott lenne a finanszírozásra. A pol-
gármester tájékoztatott arról is, hogy a képviselô-testület cél-
ként tûzte ki, hogy minden évben két utcát leaszfaltoztat, ha
plusz források rendelkezésre állnak, akkor többet is.       (szerk.)

A botpusztai lakók által augusztusban összehívott rendkívüli „lakógyûlés” fô témája a csicsaki bánya elkerülô útjának je-
lenlegi helyzete volt. Négy éve kezdôdött az út elôkészítése, az érintett lakók jelentôs összeggel járultak hozzá az út megépítésé-
hez. Hosszú egyeztetések, engedélyek beszerzése után az idén elkezdôdött végre az aszfaltozás. Megkérdezték a lakók, hogy mikor
folytatódik ill. fejezôdik be az építkezés? Problémaként merült fel, hogy az úton szinte folyamatosan közlekedô nagy teherautók
óriási port kavarnak, jelentôsen rontva ezzel az ott élôk életminôségét. Megkérdezték azt is, hogy van-e valami elképzelése az
önkormányzatnak a közvilágítás fejlesztésére az érintett területen, mert fôleg az ôszi-téli idôszakban, amikor korán sötétedik,
vaksötétben botorkálnak a lakók a buszmegállótól hazáig és idônként a „közre veszélyes” emberek is mászkálnak a környéken.
A beszélgetés során felmerült még az utak állapota, az útépítések lehetôsége is.

Az érintett lakosság képviselôin túl a megbeszélésen, tájékoztatáson részt vett Solymosi Zoltán a SOSO Földszer Kft. veze-
tôje és Garaguly Tibor polgármester is.

Botpusztai lakógyûlés az életminôség javításáért
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Népi Búcsú
Az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület az Etyeki Ró-

mai Katolikus Egyházközséggel karöltve 2015. július 5-én – a
szokásoknak megfelelôen rekkenô hôségben – rendezte meg a
Sarlós Boldogasszony Népi Búcsút a templomkertben. Hagyo-
mányôrzô programjainkra az elôzô évekhez hasonlóan idén is
több száz – elsôsorban helybéli volt kíváncsi, kicsik és nagyok
tölthették idejüket játékkal, mókázással a kert hûs fái alatt. So-
kan válogattak a hozzánk betérô népmûvész vásározók porté-
kái közül, forgolódtak és öltözködtek a fotószínházban, a gye-
rekek pedig saját készítésû játékainkkal játszottak, élvezték a
bábjáték bemutatót, a táncházat. 

A program a 11 órai szentmisével vette kezdetét és tánc -
házzal zárult. Déltôl a gyermekek Hétpróbán mutathatták
meg ügyességüket: aki kiállta a próbát, kakasos nyalókát ka-
pott. A kézmûves foglalkozáson Kovácsné Tanka Aranka és
Porkoláb Magdolna segítette az ügyes kezûeket, és akinek a
kedve úgy hozta, kipróbálhatta a körhintát. Fotószínházunk-
ban különleges fotók készítésére nyílt lehetôség régi etyeki
életkép kinagyított hátterével: a fotóalanyokat korhû népi vise-
letbe öltöztettük, így fotóztuk a régi kép elôtt. A tavalyi nagy
sikerre való tekintettel idén ismét a Ládafia Bábszínház elôadá-
sa volt kicsik-nagyok meglepetésprogramja. Néder Norbert és
Csige Ildikó Cirkusz c. mûsorával tette emlékezetessé a dél-
utánt. Estébe nyúlt a táncház, ahol Gubikné Rikassy Barbara a

dunántúli ugrós lépéseit mutatta be a gyerekeknek, a felnôttek
pedig mezôségi népzenére ropták.

Különleges eseménye volt idén a Búcsú programsorozatá-
nak Vendli Péter és Vendli Áron fotókiállítása. Apa és fia finom
hangulatú képeit Áron klarinét-szólója ajánlotta a nagyér-
demûnek – Péter idézetekkel párosított vers-táj-képei pedig új-
szerû élményt nyújtottak a közönségnek.

Ezúton is köszönöm a segítôk önkéntes munkáját, Mészá-
ros Péter plébános úr és Etyek Község Önkormányzatának tá-
mogatását.

Rádicsné Vida Fruzsina
Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület

A Balatonboglári, Etyek-Budai, Hajós-Bajai, Mátrai, Szek-
szárdi és Tolnai borvidékek borászai 2015. július 18-án kivéte-
lesen nem azért gyûltek össze Szekszárdon, hogy boraikat, ha-
nem, hogy futballtudásukat mérjék össze. A több mint tízéves
hagyományra visszatekintô Borász Ütközetre elsô alkalommal
Pannonhalmán került sor.

Az idén Szekszárdon megrendezett futballtornán az Etyek-
Budai borvidék hatalmas csatában, közel 40 fokos hôségben a
második helyet szerezte meg a tavaly is gyôztes Balatonboglár
ellen. A nyitómeccset, amely 2-2-es döntetlennel zárult, Etyek
és Szekszárd vívta. A másik csoportmeccsen 3-1-re gyôztek a
mátraiak ellen.

A torna gólkirálya a dél-balatoni Takács György lett, aki a
négy meccsen tizenkét találatot ért el, a legjobb kapus címmel
pedig az etyeki Csalánosi Richárd büszkélkedhet.

A délutáni pihenés után a díjkiosztás este, egy szekszárdi
borok kóstolójával egybekötött vacsorán zajlott le.

A torna szakmai védnöke a korábbi évek hagyományainak
megfelelôen Magyar Zoltán, a Magyar Borászválogatott szö-

vetségi kapitánya volt. Az etyeki csapat tagjai: Bíró Tibor, Csa-
nálosi Richárd, Harmat Bence, Keresztesi József, Majoros Ta-
más, Orosz Gyula, Polgár Frigyes, Rókusfalvy Pál, Végh Tamás.

Máté Krisztina

A legjobbak között az etyeki borászok

Fo
tó

k:
 V

en
dl

i P
ét

er

oldal_Layout 1  8/17/15  7:24 PM  Page 10



Etyeki Forrás 11

2015. július-augusztusCIVIL ÉLET

2. Szüretfutam
Kedves Futótársaink! Kedves Gyerekek!

Tavaly hagyományteremtésként szüreti fu-
tást hirdettünk, idén pedig folytatjuk az
Etyeki Vesszôfutás ôszi futamát, 2. Szü-
retfutam néven. Három távot jelöltünk
meg, a rövid távra kicsiket, ovisokat, kísérô
szülôket várunk. míg középtávra ritkábban fu-
tó vagy nagyon gyors iskolásokat, sprintereket. A
hosszútávunk idén is inkább középtáv lesz, viszont az
útvonal végig dimbes-dombos terepen vezet. A versenyt esôs
idôben is megtartjuk, ami a terepviszonyok miatt odafigyelést
igényel felnôttôl, gyerektôl. Az eseményt követôen valamennyi
elôre regisztrált  futónkat megvendégeljük egy kis általunk fô-
zött házi meglepetéskajával, illetve frissítôvel, szörppel. Az aláb-
bi sorokban a versenykiírást olvashatjátok. Nagy szeretettel vá-
runk Mindenkit. Kisbabát, kismamát, apukát, anyukát, etyekit,
nem etyekit. Fussunk együtt újra szeptember 26-án.

A verseny idôpontja: 2015. szeptember 26. reggel 9 óra
(ekkor az 1,3 km-t indítjuk, így együtt drukkolhatunk a kicsik-
nek. Ezt követôen a két hosszabb távot indítjuk el.)

A verseny rajt és célpontja: Boti-tó, Horgászház elôtti fü-
ves terület.

Rajtszámfelvétel és korlátozott számú helyszíni regiszt-
rálás: 8 órától a Horgászháznál

Regisztráció: az eseményen való részvé-
tel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni
szeptember 1-tôl 23-ig lehet. Hely szí -
ni regisztráció – korlátozott számban – 8
órától a startponton.

Regisztációs pontok: 
l Etyeki Általános Iskola: Petô Alíz tanár-

nô és Csizmadia Gábor tanár úrnál. A ki-
töltött regisztrációs lapokat nekik, vagy az

osztályfônököknek adhatjátok le.
l Etyeki Óvoda – gyûjtôláda.

l Etyeki CBA –  a pénztárakkal szemben található urna.
Ugyanitt a regisztrációs lapok is beszerezhetôk.

A versenyrôl: Valamennyi táv föld és murvás úton vezet, a
távokat nyilakkal, táblákkal és szalagokkal, szervezô aktivisták-
kal biztosítjuk. Az esemény színhelyén és két ponton polgárô-
ri biztosítást kapunk, a közép – és hosszútávot biciklista, futó
kíséri. Víz, gyümölcs várja a célba érkezôket. Idômérés, érem
nem lesz. Fotókat több helyen is készítünk. A versenyen való
részvétel díjtalan. 

További információk:
weboldal: etyekifutok.hu – Facebook: etyekifutoklub.
Külön köszönettel  tartozunk az Etyeki Horgászegyesü-

letnek, hogy másodszor is ôk biztosítják a verseny színhelyét. 
Etyeki Futók

GIRI-sikerek
Ismét nagyot produkáltak a GIRI-sport etyeki versenyzôi.

A májusi országos bajnokságon nyújtott teljesítménye alapján
5 versenyzô kapott kvalifikálást a világbajnokságra. Ketten saj-
nos betegségük miatt nem tudtak részt venni. A gyermek kor-
osztály a nyílt OB-ig mehetett (ez volt az
eddigi legnehezebb verseny), melyen Ki-
rály Brigitta (ötszörös országos bajnok)
nagy fölénnyel gyôzött.

A felnôtt mezônyben Egger Ilona
gyôzött, ezzel VB-gyôztes lett az ama-
tôr GIRI-világban. Ilona nagyon kitett
magáért, az edzéseken komolyan ké-
szült versenyre – és meg is lett az ered-
ménye! Király Pál többszörös VB-
gyôz tes is gyarapította éremgyûjtemé-
nyét, ezúttal elérte a nemzetközi bírói
szintet is. Gra tulálunk a
gyôz  teseknek!

A verseny „civil” szpon-
zora Orosz Gyula, akinek kö-
szönjük a támogatást, borai-
nak ismét nagy sikere volt.

K.P.

Új vezetôség az állatvédôknél
Kedves Etyekiek! Ez-

úton szeretnénk meg-
osztani azt az örömhírt,
hogy a 2014 októberé-
ben újjáalakult etyeki
menhely vezetôsége hi-
vatalosan is bejegyzésre
került. Vezetôje Botka
Zsolt lett, akit még októ-
berben egyöntetûen sza-
vazott meg az egyesület.
Minden kutyás problé-
mával, kérdéssel, kérés-
sel, kutyusok örökbefo-
gadásával kapcsolatban
kizárólag Ôt kell ezentúl
keresni!

Az etyeki menhely
célja, hogy a környékrôl
bekerült kutyusok egész-
ségesen, oltva, chipelve

és ivartalanítva kerüljenek a lehetô legjobb gazdikhoz és a ná-
lunk eltöltött idôt, nagyon-nagyon boldogan éljék meg önkén-
teseink segítségével. Célunk továbbá, hogy környezetünk
szebbé tételével kedvet csináljunk, hogy minél több helyi lakos
kilátogasson hozzánk. Bárki, akinek kedve és ideje van, jöjjön
ki a menhelyre, mindenkit szeretettel várunk!

Az Etyeki Állatvédô Egyesület facebook oldalán képeinket,
beszámolóinkat szeretnénk naprakészen megosztani, hogy ré-
szesei lehessenek mindennapi küzdelmeinknek, örömünknek.

Bízunk benne, hogy számíthatunk a támogatásukra és a
rendezvényeinken a jelenlétükre is!

Botka Zsolt 
egyesületi elnök, menhelyvezetô

Tel.: 06-70-339-3856
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Segítô Kéz
A nyári hónapok igazán melegek voltak, egymást érték a

hôségriadók.  Júliust Julius Caesárról nevezték el, népi kalen-
dárium szerint Szent Jakab hava. Július másodikán – Sarlós
Boldogasszonykor – van a templombúcsú, elérkezik a betaka-
rítás ideje, ami mindig fontos szerepet játszott az emberek
életében. Az augusztus hónap Augustus Octavianus római csá-
szárról kapta nevét, a népi kalendárium szerint Kisasszony ha-
vának nevezik. A nyár utolsó hónapja, államalapításunk ünne-
pét is ekkor tartjuk. Ebben a hónapban földünk sok meteorraj-
jal találkozik, ezért esténként hullócsillagokban gyönyörköd-
hetünk! Úgy tartják, augusztus 24-én, Bertalan napján kezdô-
dik az ôszi idôjárás, így ha elôbb nem is, de akkor már remél-
hetünk némi enyhülést.

Intézményünk tisztasági festése szakaszosan megkezdô-
dött, az idei évre tervezett munkálatok elkészültek. Így az in-
tézmény tágas ebédlôje, közlekedô helységei ismét ragyogó fe-
hérben festenek. Szükségessé vált a családgondozói irodánk
megosztása, amit gipszkarton fallal sikerült kivitelezni így a két
családgondozó Kolléga zavartalanul foglalkozhat a hozzájuk
fordulókkal anélkül hogy a szükséges intimitás sérülne.

Július 4-én délelôtt Egészségnapon vehettek részt közsé-
günk lakói intézményünkben a bicskei Egészségfejlesztési Iro-
da szervezésében. A program keretében lehetôség adódott in-
gyenes szûrôvizsgálatokon való részvételre: kardiológiai EKG,
szájüregi, vércukor-, koleszterin, testzsír százalék-, testtömeg -
index-, vérnyomásmérésre. Tanácsadás keretében a csontritku-
lás, vizelettartási zavarok, gerincpanaszok, visszeres láb téma-
körben tájékozódhattak. Az egészséges táplálkozás témakör-
ben pedig a tanácsadáson túl lehetôség nyílt receptek megis-
merésére, és salátakóstolásra is. Reméljük a jövôben is sor ke-
rülhet helyben megrendezett szûrôvizsgálatokra.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Júliusban klubtagjainkkal a Margit-szigetet látogattuk meg.

A hajókirándulás a Vigadó térrôl indult és a Margit-szigetet
megkerülve a Sportuszoda kikötônél léptünk partra. Átsétáltuk
az egész szigetet, megnéztük a látványoságokat, meghallgat-
tuk a gyönyörûen felújított zenélô szökôkútat. Betértünk a va-
daskertbe, lángost és fagyit ettünk. Megnéztük a romokat,
Szent Margit sírját és elbeszélgettünk a régmúlt idôkrôl, a ma-
gyarságról, a történelem viszontagságairól.  

Japán kert  szépséges növényvilágát csodálva értünk a zené-
lô kúthoz, ami éppen muzsikált, ezzel lezárva csodás napunkat. 

Augusztus 18-án Bauer Teri természetgyógyász, író tartott
elôadást a napokban kiadott könyvérôl. 

Szeptemberi programjaink szervezés alatt állnak, a majki re-
meteségbe, Tata és környékére tervezünk kirándulást. 

Gyermekjóléti szolgálat
Szolgálatunk koordinálja és folyamatosan segíti a súlyos be-

tegséggel küzdô Niki gyógykezelésre szállítását. 
Az idei nyáron aktívan részt vállalunk az Etyek Sportegye-

sület nyári napközis táborának megvalósításában, aminek óriá-
si sikere van a gyerekek és szüleik körében. Úgy érezzük, ha-
talmas segítség az etyeki szülôknek, hogy alacsony részvételi
díjért egész héten 8-16 óra között biztonságban tudhatják
gyermeküket, hasznos programokkal, közösségben telik el a
nap. Önkéntes segítôknek köszönhetôen hétrôl hétre valami-
lyen kézmûves tevékenység, csoportfoglalkozás valósul meg a
táborban. Vannak gyermekek, akiknek ez a tábor jelenti az
egyedüli nyaralást, táborozást a vakáció ideje alatt. Így szep-
temberben az iskolapadba visszaülve is maradandó élmények-
kel gazdagodva válaszol majd a „Na, és merre jártál a nyáron?”
típusú  kérdésekre. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: szeptemberben 7-én ismét indul hétfôn-
ként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn 8.30-9-ig, 14-14.30-ig, csütörtökön
8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: augusztus 19., szeptember 2., 16., 30-án
9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást
tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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Járdaépítés
T. Polgármester úr! Szórólapos tájékoztatás alapján 2014

tavaszán Ön összehívta a lakókat, hogy az Óvoda utcai járda-
építésrôl tájékoztatást adjon és kikérje a lakosok véleményét.
Többek között megbeszélésre került a járdaépítés folyamata és
a vízelvezetés lehetôsége, mely az utca teljes szakaszára vonat-
kozott. 2014 ôszén az utca elején néhány ház elôtt elkészült a
járda, de azóta nem folytatták az építést.

Szeretnénk érdeklôdni a megbeszélt járda és vízelvezetés
folytatásáról – befejezésérôl.

Óvoda utcai lakók

Elkezdték tavaly a járdákat Etyeken. Ez annyira szép és jó.
De azon miért nem gondolkoznak, hogy a CBA felé vezetô
úton nincs járda. Ahol most kapaszkodjon meg ember... egy
JÁTSZÓTÉR is van... sôt továbbmegyek, óvoda. Arról már
nem is mesélek, hogy mennyire jó sétálni babakocsival, mikor
megy még két autó is... (Facebook)

Balesetveszélyes járda
A járda a templomlépcsôtôl a tejcsarnok-cukrászdáig na-

gyon balesetveszélyesen elkopott, összetört az elmúlt harminc
évben. Legutóbb az Etyeki Nemzetiségi Férfikórus társadalmi
munkában újította fel a 70-es években. Sokan járunk naponta
ezen a járdaszakaszon az üzletekhez, orvoshoz, buszmegálló-
ba. Falu közepén van és igen kényelmetlen közlekedni rajta!

A nyárfák árnyékában
Az etyeki templombástya e lôtt

8 öreg, szép nagy nyárfa van.
Hosszú évek óta a fôútra erôsen
rádôlve nônek. Lentrôl a harma-
dik már egész veszélyesen dôl, a
második fára támaszkodik egy vé-
konyabb ága. Ezen kívül a gyöke-
rét is fogyasztja valamiféle gomba
vagy rovarok. Szóltunk a polgár-
mesteri hivatalban, ôk jelezték a
Katasztrófavédelemnek, de mi
azért félünk alatta elmenni.

Etyeki járókelôk

(Lapzárta után: augusztus 17-én a vihar miatt a harmadik
fa életveszélyessé vált. A tûzoltóság az etyeki polgárôrök útbiztosí-
tása mellett a fát kivágta. – Szerk.)
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2015. augusztus 11-
én megszületett Jung
Enikô és Péter Csaba
kisfia Péter Benedek

2710 grammal és 57 cm-
rel, testvére Lili és a család legnagyobb
boldogságára.
Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Tüzijáték kérdôjelekkel
Tisztelt Etyeki Lakosok!
Az elmúlt szombatról vasárnapra virradó éjjel (15-én), már

nem az elsô alkalommal ébredhettünk hatalmas durrogásokra.
Nyár van, meleg, nyitott ablaknál alszunk ebben a hôségben.
Ez utóbbi égzengés hajnal fél kettôkor volt. Valakik összekö-
tötték az életüket, lakodalmat tartottak. Ez mindenkivel el-
ôfordulhat legalább egyszer az életben. Gratulálunk az ifjú pár-
nak! Rendben is van a dolog, hogy mulatnak, jól érzik magu-
kat olyan hangerejû zene mellett, ami másokat nem zavar a pi-
henésükben. De azt nem gondoljuk rendben levônek, hogy éj-
jel kiugrunk az ágyból legjobb álmunkból, mert nem tudjuk mi
ez a robbanás sorozat. Arról nem is beszélve, hogy kutyáink lé-
lekszakadva rohannak be a lakásba a szúnyogháló ajtókat be-
szakítva. Ismét hívhatjuk a redônyöst. Nekünk mi ebbôl a jó?
A kárunkat ki téríti meg? Mi még itthon voltunk, biztonságba
helyeztük kutyáinkat, de az a gazdi, aki éppen nem tartózko-
dott otthon, az hol keresi kedvencét? Tudjuk, hogy szilveszter-
kor és augusztus 20-án tûzijáték van, de az év többi napján?
Engedélyezett volt a hétvégi „csillaghullás”?

A faluból mások is megkérdezték tôlünk, hogyan tudtunk
pihenni az éjjel? Másokat is zavar a hangos zene, a tûzijáték.
Volt, aki személyesen is megkereste a rendezvény helyszínének
tulajdonosait, hogy halkítsanak a zenén. A tulajdonosoknak és
a rendezvény szervezôjének már személyesen jeleztük mi is
több alkalommal, hogy a pihenésünket akadályozza a hangza-
var és a durrogás. Ígéretet kaptunk a változásra. Az elôre be
nem jelentett tûzijátékot viszont nem tudjuk támogatni! Re-
méljük lesz erre is megoldás!

Némethné Pájer Anna, Németh Ferenc

A Wlach család 
második találkozója

Három év után ismét összegyûlt a Wlach család apraja és
nagyja.  Az elsô találkozó óta három testvértôl és unokatestvér-
tôl kellett elbúcsúznunk: gyors és súlyos betegség elvitte Alber-
tet (81 és fél évesen), Károlyt (78. évesen) és Magdolnát (65
évesen). 

A találkozó napján (július 26-án) töltötte 70. születésnap-
ját Ferenc, és ez alkalomból köszöntöttük Máriát, aki 50 éves
pedagógusi munkájáért nemrég aranydiplomát kapott. Jó han-
gulatú, igazi kerti parti volt az Újhegy-diófasoron lévô Wlach
Garten-ben. Reméljük, jövôre ismét találkozunk.

Fischerné Wlach Mária
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Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Varga János
búcsúztatásán részt vettek, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Tóth Mária és népes családja

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bartuska György
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Szelektív hulladék elszállítása: szeptember 8. kedd

Csokoládémûhely
Godó Viktóriát, a Gingalló Csokolá-

démûhely tulajdonosát kérdeztük azon
apropóból, hogy a tavaszi Etyeki Boran-
golón az elsô alkalommal szerepeltek a
helyszínek között nyitott mûhelyként.

Etyeki Forrás: Honnan jött az ötlet,
hogy csokoládéval foglalkozz?

Godó Viktória: Harmadik gyermekem születése után kezd-
tem el keresni olyan új szakmát, ami érdeklôdési körömnek
megfelelô, itt tudok vele foglalkozni Etyeken, és a munkaidôt
elég rugalmasan tudom alakítani ahhoz, hogy a családdal kap-
csolatos dolgaim se sérüljenek. Néhány zsákutcának bizonyuló
gondolatkísérlet után jutottam el a kézmûves csokoládéhoz,
amely elképzelés aztán egyre jobban magával ragadott. A kft-t
2013-ban hoztuk létre, a mûhely pedig 2014 elejére lett kész.
Egy régi házat családi segítséggel újítottunk fel, míg a beren-
dezésre és a csokoládétermék készítéshez szükséges eszközök-
re Völgy Vidék Közösség Helyi Akciócsoport által meghirde-
tett a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák Leader 2013-as prog-
ramjának keretében pályáztunk meg sikerrel 1.505.000 Ft pá-
lyázati összeget. Az utolsó eszközöket épp az elmúlt három
hónapban szereztük be.

Mik a fô törekvéseitek?
Amellett, hogy szeretnénk népszerûsíteni a minôségi csoko-

ládé-fogyasztást, fontosnak tartjuk, hogy a mûhelyünkben készí-
tett csokoládé kiegészítse Etyek gasztronómiai kínálatát. Mivel
településünk elsôsorban borairól ismert, ezért nagy hangsúlyt
fektetünk arra, hogy a helyi borokhoz jól illeszthetô csokoládé-
kat is készítsünk. Mindebben nagy segítséget kapunk a helyi bo-
rászatoktól, akikkel nagyon jó és aktív a kapcsolatunk.

Érdekes párosítás… csokoládét kínáltok a borokhoz?
Csokoládék párosítása a borokhoz egy viszonylag új, kevés-

sé ismert területe a gasztronómiának. Klasszikusan a desszert-
borokhoz és a száraz vörösborokhoz a legegyszerûbb csokit
párosítani, az etyeki borok jellegzetes savaikkal igazi kihívást
jelentenek ezen a téren. Az eddigi kísérleteink azonban azt
mutatják, hogy a mi borvidékünk boraival is nagyon szép pá-
rosokat lehet alkotni. A Borangolóról kapott pozitív visszajel-
zések is ebben erôsítettek meg bennünket.

A  fesztiválokon kívül is van lehetôség kóstolásokra?
A helyi rendezvények mindig is fontosak voltak nekünk, de

természetesen az év nagy részében elérhetôek vagyunk. Jelen-
leg elôzetes bejelentkezés szükséges, de így is egyre többen
megtalálnak minket. Nagyon sok borkóstolásra érkezett külföl-
di turista látogatott meg minket az elmúlt hónapokban, illetve
kapunk megkereséseket céges programokra, baráti társaságok-
tól és születésnapi zsúrokra.

A vállalkozás nagy nyertesei a gyermekek. A kóstolás
mellett milyen élmények várják ôket a mûhelyben?

Termékeink közül több édesség kifejezetten a kicsiknek ké-
szül, és természetesen számukra is kínálunk programokat.
Többször járt már nálunk gyerekcsapat is, számukra nagy él-
ményt jelent, hogy – kis segítséggel – saját elképzelésük szerint
készíthetik el csokoládéjukat.

2015. május 26.

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: 
a vidéki területekbe beruházó Európa.

www.umvp.eu
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Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz
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Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Öreghegyen 7000 m2-es föld, házzal eladó (megosztható)
Érd.: 06-70-318-1529

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát, fûkaszálást vállalok. Orbán Péter
Tel.: 06-20-293-7774

Szobatakarítót keresünk a Kácsor Fogadóba. 06-22-353-641

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Lojt László
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Jáger Lászlóné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831
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KKOONNTTÉÉNNEERR RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

NARL STÚDIÓ
2091 Etyek, Pipacs u. 14.

Bejelentkezés hétköznap 16 óra után

06 20 351 5591
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